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Mount Everest 

 

 
 
De top van de berg Mount Everest is met 8848 m boven zeeniveau het 
hoogste punt van de wereld. Het laagste punt van de wereld is de 
Marianentrog en ligt 11 034 m onder zeeniveau. 
 

1p 21 Hoeveel meter verschil zit er tussen het hoogste en het laagste punt ter 
wereld? Schrijf je berekening op. 
 

3p 22 In de lucht op de top van de Mount Everest zit weinig zuurstof. Tot nu toe 
slaagden er 193 bergbeklimmers in om de top te bereiken zonder extra 
zuurstof. Dit is 2,7% van alle beklimmers van deze berg.  
 Bereken het totaal aantal beklimmers van de Mount Everest. Schrijf je 

berekening op. 
 

1p 23 Op de uitwerkbijlage staat een kaart met daarop de Mount Everest. De 
eerste beklimmer van de Mount Everest was Edmund Hillary. Bij het 
laatste rustpunt, kamp 4, kon hij de top goed zien. De richting naar de top 
is op de kaart op de uitwerkbijlage getekend. 
 Hoeveel graden is de koershoek van kamp 4 naar de top?  
 

4p 24 Kamp 4 ligt op 7950 m hoogte. De klimafstand vanaf kamp 4 tot aan de 
top is 2000 m. 
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 Bereken de aangegeven hellingshoek. Schrijf je berekening op. 
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